Latin Imperfect Active Indicative

r< 4> 0 voZ2mM<Z>»®VYV0O00VvV-—O0
>mMOrmGE YW VYN <SCXXSAH®WC>
=T zZ->00WVMITMA0T>rOZ>»>»<Z
N — 4 T > VB P>PA0NAH XA T IZ VY
WV V< <MC<-4—TX>OTOWDV-H T®

ID ESSE

EGO ?RE

T? ?RE

T? POSSE

ID AM?RE

ID IUV?RE

T? LEGERE

ID VENDERE

T? HAB?RE

EGO HAB?RE

N?S AM?RE

N?S VEN?RE

EA (THEY N.) ?RE

EA (THEY N.) LEGERE
EA (THEY N.) APER?RE
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ID ?RE T? ESSE

EGO ESSE ID POSSE

N?S ?RE V?S ?RE

V?S ESSE N?S ESSE

EGO POSSE ID LEGERE

V?S POSSE EGO AM?RE

ID VEN?RE EGO LEGERE

T? AM?RE ID DOC?RE

T? DOC?RE EGO IUV?RE

V?S LEGERE T? IUV?RE

EGO DOC?RE V?S AM?RE

V?S HAB?RE V?S DOC?RE

EA (THEY N.) ESSE
EA (THEY N.) AM?RE

EA (THEY N.) POSSE
EA (THEY N.) HAB?RE
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